

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2073

6 Spin

Hra 6 Spin je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s tromi symbolmi na valci. Hrá sa na 3 až 6 výherných symbolov zľava doprava na 17 pevných výherných líniách. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **KREDIT**, **VÝHRA** a **STÁVKA** (celková na všetky línie), ktorých hodnoty sú uvedené v mene Euro (€) a tlačidlá **MENU** (☰ - obsahuje tlačidlá **INFO** („i“) pre zobrazenie informácií o hre, **TABUĽKA** pre zobrazenie tabuľky výhier podľa aktuálnej stávky, **REPRODUKTOR** na nastavenie hlasitosti hry a tlačidlá na návrat do menu s hrami - **Domček** alebo **Šípka vpravo**), tlačidlá **ŠTART/ZATOČENÁ ŠÍPKA** (⏪), **AUTOŠTART/ZATOČENÉ ŠÍPKY** (⏩) a „■“ na zastavenie roztočených valcov, resp. funkcie Autoštart, „▶▶“ na pripísanie výhry do poľa **KREDIT** a „-“ a „+“ pre zmenu výšky aktuálnej stávky.

Násobená hra RISK/RIZIKO

Po vyhodnotení výherných kombinácií hazardnej hry je v prípade výhry, pomocou tlačidla **RIZIKO**, ponúknutá násobená hazardná hra Riziko. Princípom hry Riziko je správne zvoliť farbu náhodne vybranej karty (**ČERVENÁ/ČIERNA**). Voľba je prevedená zvolením farby pomocou tlačidiel **ČERVENÁ/ČIERNA**. Pokiaľ je voľba farby vylosovanej karty nesprávna, hráč vsadenú čiastku prehráva a hra končí. Pokiaľ je voľba farby vylosovanej karty správna, alebo vylosovaná karta je Žolík, hráč vyhráva dvojnásobok stávky a má možnosť ďalšej voľby karty, alebo stlačením tlačidla **VZIAŤ** pripíše vyhranú čiastku do políčka **KREDIT** a hra Riziko končí. Maximálna výhra u hazardnej hry Riziko je 50 000 €.

Hráč pri tipovaní na farbu nemusí riskovať celú výhru. Pred každým výberom karty je možné stlačením tlačidla **ROZDELIŤ** znížiť stávku do hazardnej hry **RIZIKO** o polovicu, až do sumy menšej ako 0,20 €. Druhá polovica sa automaticky pripíše hráčovi do poľa **KREDIT**. Pri polení nepárnej hodnoty sa pripísaná čiastka do kreditu a riskovaná čiastka zaokrúhľuje na dve desatinné miesta.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA** v **EUR**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 € pomocou tlačidiel „-“ a „+“.

Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v eurách € v poli **VÝHRA**. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať od prvého valca zľava a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom Wild) sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Divoký symbol Wild

Divoký symbol **Wild** je sám o sebe nevýherný symbol, nahrádza na výhernej línii, kde padol všetky ostatné symboly (okrem špeciálnych bonusových symbolov).

Bonusové symboly

Počas hry sa na každom zo šiestich valcov môže objaviť špeciálny bonusový symbol pre každý valec. Tieto symboly sa zbierajú a ich hodnoty sa umiestňujú na kameň pod príslušným valcom. Po nazbieraní piatich symbolov získa hráč príslušnú výhru platnú pre daný bonusový symbol.

Bonusové symboly sú samé o sebe nevýherné symboly, výhru získa hráč až po nazbieraní 5 symbolov na bonusovom kameni.

1 valec: symbol MULTI

Ukladá na kameň každý vylosovaný symbol **MULTI**, pričom hodnota symbolu na kameni sa zmení, ak je vylosovaná hodnota vyššia ako hodnota naposledy uloženého symbolu **MULTI**.

Po uložení piateho symbolu sa všetky výhry na línii vynásobia hodnotou uvedenou na bonusovom kameni **MULTI**.

2 valec: symbol **FREESPIN**

Ukladá na kameň každý vylosovaný symbol FREESPIN, pričom hodnota symbolu na kameni sa zmení, ak je vylosovaná hodnota vyššia ako hodnota naposledy uloženého symbolu FREESPIN.

Po uložení piateho symbolu získa hráč počet otočení zadarmo (freespins) podľa čísla uvedeného na bonusovom kameni FREESPIN. Hráčovi počas hrania voľných otočení nie je z poľa „KREDIT“ odpočítaná žiadna stávka. Výhru v bonusovej hre nie je možné riskovať v násobenej hre RIZIKO.

3 valec: symbol **MYSTERY**

Ukladá na kameň každý vylosovaný symbol MYSTERY, pričom hodnota symbolu na kameni sa zmení, ak je vylosovaná hodnota vyššia ako hodnota naposledy uloženého symbolu MYSTERY.

Po uložení piateho symbolu získa hráč výhru MYSTERY až do výšky násobku stávky uvedeného na bonusovom kameni MYSTERY.

4 valec: symbol **WILD**

Ukladá na kameň každý vylosovaný symbol WILD, pričom hodnota symbolu na kameni sa zmení, ak je vylosovaná hodnota vyššia ako hodnota naposledy uloženého symbolu WILD.

Po uložení piateho symbolu sa na valce náhodne umiestnia symboly WILD v počte podľa čísla na bonusovom kameni WILD.

5 valec: symbol **MEGAWIN**

Ukladá na kameň každý vylosovaný symbol MEGAWIN, pričom hodnota symbolu na kameni sa zmení, ak je vylosovaná hodnota vyššia ako hodnota naposledy uloženého symbolu MEGAWIN.

Po uložení piateho symbolu hráč vyhrá výhru v hodnote ružového symbolu z bonusového kameňa MEGAWIN za 3, 4, 5 alebo 6 rovnakých symbolov. Počet výherných symbolov sa žrebuje náhodne a nemusí sa zhodovať s počtom symbolov na valcoch.

6 valec: symbol **GREEDY**

Ukladá na kameň každý vylosovaný symbol OTÁZNIKA.

Po získaní piatich symbolov pod otáznikom sa hráčovi zobrazí obrazovka s výberom násobiteľa od 1,1x až do 485 000x (v závislosti od aktuálnej stávky). Maximálna výhra z tejto bonusovej hry je **250 000 €**, takže maximálny násobiteľ, ktorý hráč môže dosiahnuť v tejto hre, je daný podielom maximálnej výhry a aktuálnej stávky hráča. Po výbere násobiteľa hráčom hra vyžrebuje náhodný násobiteľ v rozmedzí od 0x až do 485 000x (v závislosti od aktuálnej stávky).

Ak hráčov násobiteľ je vyšší ako násobiteľ vyžrebovaný, hráč prehráva, bonusová hra končí a hra pokračuje v normálnom režime.

Ak hráčov násobiteľ je menší alebo rovný ako násobiteľ vyžrebovaný, hráč získa bonusovú výhru vo výške súčinu hráčom vybraného násobiteľa a aktuálnej stávky hráča.

Po dosiahnutí bonusovej výhry si hráč opäť volí násobiteľ, ktorý je vyšší ako predtým hráčom zvolený násobiteľ a nižší ako 485 000x (v závislosti od aktuálnej stávky). Následne aj hra vyžrebuje ďalší násobiteľ z rovnakého rozsahu na porovnanie.

Ak bude druhýkrát hráčov násobiteľ menší alebo rovný ako násobiteľ vyžrebovaný, hráč získa bonusovú výhru vo výške súčinu hráčom druhého vybraného násobiteľa a aktuálnej stávky hráča, až táto bonusová výhra je pripísaná do poľa s kreditom a bonusová hra končí.

Ak bude druhý hráčov násobiteľ vyšší ako násobiteľ vyžrebovaný, hráčovi je ponechaná pôvodná bonusová výhra z prvého bonusového kola, bonusová výhra je pripísaná do poľa s kreditom a bonusová hra končí. Bonusová obrazovka sa zatvorí a hra pokračuje v normálnom režime.










Po zaplnení ktoréhokoľvek bonusového kameňa piatym symbolom sa príslušný bonus automaticky použije podľa vyššie uvedených pravidiel a potom sa kameň „zresetuje“ a zbieranie symbolov sa začne od začiatku.

Pri opätovnom spustení hry hráčovi zostanú uložené nazbierané rovnaké bonusové symboly na bonusových kameňoch a v rovnakej hodnote ako pred ukončením predošlej hry.

Herné limity:

Minimálna stávka do hry:	0,10 €
Maximálna stávka do hry:	100 €
Maximálna výhra z hry:	250 000 €

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie ku hodnote celkovej stávky)

Symbol	Názov	Počet symbolov na výhernej línii			
		3x	4x	5x	6x
	Čerešňa	1	2	5	10
	Citrón	2	5	10	20
	Pomaranč	5	10	20	30
	Slivka	10	20	30	60
	Hrozno	20	30	50	80
	Melón	30	50	100	160
	Sedmička	50	100	200	400
	Hviezda	200	500	1000	2000
	WILD	-	-	-	-

Tabuľka výhier bonusových symbolov na bonusových kameňoch

Kamene:	Možné hodnoty a varianty bonusových symbolov							
 MULTI	2x	3x	4x	5x	8x			
 FREESPIN	1 freespin	2 freespiny	3 freespiny	4 freespiny	5 freespinov			
 MYSTERY	Až 25x	Až 50x	Až 100x	Až 200x	Až 500x			
 WILD	2 WILDY	3 WILDY	4 WILDY	5 WILDOV	6 WILDOV			
 MEGAWIN 								
 GREEDY	0x – 485000x (v závislosti od aktuálnej stávky)							